INFORMATIVA
Corso gratuito su rilevamento incidenti e omicidio stradale aperto agli operatori delle Forze dell’Ordine 
Mercoledì 20 aprile, a Cavaion V.se, in Sala Civica “E. Turri”- Corte Torcolo, dalle ore 9.00 alle ore 16.30, verrà ospitata una giornata di formazione gratuita aperto agli operatori delle Forze dell’ordine di tutto il Veneto e di altre Regioni , organizzata da E-Police di Milano in collaborazione con il Comando di polizia locale di Cavaion Veronese. Saranno illustrate le ultime novità, anche alla luce dell’istituzione del nuovo reato autonomo di “omicidio stradale” e verranno forniti utili aggiornamenti per l’attività operativa

Il primo marzo scorso è arrivato il sì definitivo da parte del Senato della Repubblica al provvedimento che istituisce il reato autonomo di ‘omicidio stradale’. La legge recentemente varata prevede un severo inasprimento delle pene per i ‘pirati della strada’, con l’arresto in flagrante per chi fosse alla guida in stato di ebbrezza o sotto l’effetto di droghe e provochi un incidente mortale, e arrivando fino a venti anni di carcere con le aggravanti per chi fugge. Il corso che si svolgerà a Cavaion V.se intende fornire agli operatori di polizia locale gli strumenti per la corretta interpretazione normativa e per delineare il modus operandi nella quotidiana attività sulla strada, fornendo i docenti aggiornamenti qualificati dal punto di vista della giurisprudenza e dell’operatività. 
I relatori della giornata saranno Fiorella Passerini, Vice Comandante del Corpo Intercomunale di polizia locale “Rovereto e Valli del Leno” (TN) e Paolo Girotti, Commissario superiore Polizia municipale “Tresinaro Secchia” (RE). È previsto in apertura il saluto delle autorità locali.
L’evento è organizzato dalla società di Milano E-Police editoriale in collaborazione con il Comando di polizia locale di Cavaion Veronese e con il patrocinio del Comune di Cavaion Veronese.
Iscrizioni (gratuite) e maggiori informazioni sul sito www.e-police.it.
Contatti per giornalisti e uffici stampa: Gisella Manera e Giovanna Carollo 338/1455171 - 340/7198737
